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La problemática del consumo
de drogas en Argentina

Principales problemas que afectan a la sociedad

Principales medidas para combatir el narcotrá�co

Percepciones acerca del futuro
del narcotrá�co

Situación del narcotrá�co en el país

 Estudio realizado cara a cara a 1020 personas mayores de 18 años, con cobertura nacional, entre el 16 y el 23 de octubre 2015.
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El país se ha transformado en un foco de 
producción y consumo

El consumo se ha masi�cado, especialmente 
en los sectores populares

Ha empeorado pero sólo en algunas zonas 
puntuales

El país se ha convertido en un lugar de 
tránsito hacia mercados más atractivos

El escenario no se ha modi�cado de manera 
relevante en los últimos años
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Despenalizar el consumo

Medidas preventivas

Medidas represivas

Endurecer las penas para narcotra�cantes

Mayor control de las fronteras y los espacios aéreos

Organizar una fuerza especial dedicada a combatirlo

Tener mayor control de la inmigración

Endurecer las penas para los consumidores

Implementar campañas preventivas y de educación

Urbanizar las villas
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La problemática  de las 
drogas, ocupa el 5to 
lugar en las cuestiones 
que más afectan al país.

La preocupación 
aumenta en los niveles 
socioeconómicos
más bajos y se concentra 
en el interior y  GBA.

Las personas de
50 a 60 años, son 
las más preocupadas.

Piensa que se agravará y  que los 
sectores ligados al narcotrá�co 
serán más poderosos

44%

Considera que no tendrá 
modi�caciones32%

Piensa que el problema se irá 
controlando y perderá gravedad23%


